Pytanie nr 1

Przedmiar robét odcinek 1 podaje dwie warstwy: w. wyréwnawcza z betonu asfaltowego
AC16W oraz w. wigzaca z betonu asfaltowego AC11W dla KR1-2. W SST natomiast
wytluszczono wymagania dla AC11W. Czy na obie warstwy nalezy zastosowa¢ beton
asfaltowy AC11W?

Odpowiedz

Nalezy zastosowac¢ zgodnie z projektem i przedmiarem dwie warstwy tj. w-we wyrOwnawcza
z betonu asfaltowego AC16W oraz w-we wiazaca z betonu asfaltowego AC11W zgodnie z
wymaganiami do kazdej z warstw.

Pytanie nr 2

Przedmiar robét odcinek nr 1, odcinek nr 2 czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
do warstwy Scieralnej SMA 8 asfalt modyfikowany PMB lub zwykly 50/70?

Odpowiedz

Na wszystkich odcinkach do wa-wy $cieralnej SMA 8 nalezy zastosowaé zgodnie z SST
asfalt drogowy 50/70.
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Pytanie nr 3

Przedmiar robét odcinek 3 poz. 5 warstwa wyréwnawcza gr. 8cm AC16W — czy nalezy
wyceni¢ warstwe grubosci 8cm na powierzchni 198,17 m*? Czy zgodnie z projektem
wyréwnacé 55,37 m>?

Odpowiedz

Zgodnie z projektem nalezy wykonaé¢ warstwe wyréwnawcza wbudowujac do 55,37 m*w celu
korekty zatamanego profilu tuku poziomego.




